Варіант-2
1. Знайдіть  2x+3y,   де  (x;y) - розв’язок системи рівнянь 
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2.   Якщо  a + b + c = 0, то чому  дорівнює 
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3. У трикутнику АВС бісектриса кута А перетинає сторону ВС в точці D. Перпендикуляр до цієї бісектриси, проведений через середину М відрізка АD, перетинає пряму ВС в точці N. Довести, що пряма NА є дотичною до кола, описаного навколо трикутника АВС.
4.    А і В продавали воли. Одержали вони при цьому за кожного вола стільки карбованців, скільки було всього волів. Бажаючи поділити одержані гроші порівну, вони брали по черзі по 10 крб. з одержаної суми. А одержав лишніх 10 крб. і для компенсації приєднав до решти свій гаманець. Скільки коштував гаманець?
                                   Варіант 2
1. Знайдіть 3(y-x),   де  (x;y) - розв’язок системи рівнянь [image: image9.png]2sin?(x —y) + (2—/3)sin(x —y) =/3),
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,                                                        щ        що задовольняє  умову[image: image11.png]



2. Якщо  x≠0,  y≠0,   z ≠ 0, то  чому дорівнює
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3. У трикутнику АВС точка  О є точкою перетину медіан АР і ВQ. Знайдіть площу трикутника ОРQ, якщо площа трикутника АВС дорівнює S.

4 . Ванна має 4 крани. Якщо відкрити їх усі, то вона наповниться за 4 год. 1-й, 2-й і 3-й крани наповнюють її за 5 год,  2-й,  3-й  і 4-й – за 6 год. За який час наповниться ванна, якщо відкрити 1-й  і 4-й крани?





















